43 traits de 10 cm mls boqt a bout, 43 blllets de 10 €, c’est L
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Quelle est la longueur en centimétres de la ligne brisée tracée par Mme Dixcenfimétres ?

llya ¥ traitsde 10cm etencore & cm,

Clest 26 cmentoutouencore < met 26 cm.
Ce trait est-il plus long ou moins long que le tableau de la classe ?

Combien y a-t-ll d’euros en tout ? Compléte.
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llya L0 billetsde 10€ etencore
Entout ilya 495 €
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Combien y a-t-il de centimes en tout ? Et d'euros ? Compléte,

lya 24 piéces de 10 centimes et encore 2  centimes.

Entout, ilya 3,9:>cennmes Cest 3 € 25,

Compléle

34 billets de 10 € et encore 2 €, c'est 34% € en tout.

3 sachets de 4 bonbons et 1 bonbon isolé, c'est 12 ,E:W:J"l-me
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42 traits de 10 cm et encore 8 cm), c'est metZ & cm.

4 pidces de 2 € et encore 1 €, c’est

ou encore 4

(7 piéces de 10 centimes et encore 4 centimes, c'est 27 centimesou 2. € F4. j

Pose et calcule. Pose et calcule.

79+38= 417 123+49= 472 | 90-56= 34 83-37= 46 67-43= 24
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Pose et calcule en colonnes, vérifie en lignes.
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b4x3= 492 Nx6= 16 B4x3= (60.X3)+(hx3)
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44 8 59% 2 = 400+ A%
59x2=1114 59x2= HE




